
Следователи СК установили местонахождение малолетней, заявленной пропавшей без вести

Следователи регионального следственного управления СК России в рамках поисковых мероприятий в селе Засопка Читинского района нашли 12-летнюю девочку, о пропаже которой накануне заявили ее родители.

24 ноября 2022 года около 23 часов в правоохранительные органы поступило сообщение о 12-летней девочке, которая утром ушла в школу и не вернулась. Следователи совместно с сотрудниками полиции провели комплекс процессуальных мероприятий по установлению обстоятельств исчезновения ребенка.

В настоящий момент доследственная проверка продолжается. Следователи изучат обстановку в семье девочки. На текущий момент у следователей имеются данные о том, что девочка не первый раз уходит из дома, родители были замечены в злоупотреблении спиртным. После выяснения всех обстоятельств произошедшего следователи направят в полицию и другие органы, обеспечивающие защиту прав несовершеннолетних соответствующую информацию для рассмотрения вопроса о постановке семьи на профилактические учеты.

25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1743706>